



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

金融运行整体平稳，开放型经济发展好于预期

上半年，济宁这两项工作很稳

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟

7月30日下午，济宁市政府新闻办组织召开了两场新闻发布会，介绍济宁市2020年上半年金融运行和开放型经济发展情况。从通报数据看，今年上半年，全市金融系统强化金融支撑保障，有效防控金融风险，金融运行整体平稳，开放型经济发展总体稳定、好于预期。



30日，济宁市召开两场新闻发布会。

上半年金融形势整体运行平稳

在30日召开的济宁市2020

年上半年金融运行形势新闻发布会上，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，目前，全市市级银行机构27家，12家全国性股份制商业银行全部入驻，证券公司18

家，保险公司68家，各类地方金融组织67家。今年上半年，全市金融业实现增加值122.68亿元，增长7.2%，占GDP的比重达到6.1%。

截至6月底，全市社会融资规模余额6857.09亿元，同比增长20.5%。各项贷款余额4562.63亿元，比年初增加481.75亿元、居全省第5位，增长11.81%，居全省第5位，增量增速均创历史新高。全市境内外上市公司、新三板和区域性股权交易市场挂牌企业分别达到13家、33家、398家，累计实现直接融资468.87亿元。

同时，金融改革创新步伐加快，大力推行企业金融辅导员制度，市县两级金融辅导队已为辅导企业发放贷款92.77亿元，深化民营和小微企业首贷培植行动，推动“无还本续贷”、“银税互动”、“企业应急转贷基金”等金融模式创新，目前全市银税合作贷款余额15.34亿元，无还本续贷贷款余额61.48亿元，1-6月份应急转贷基金为37家企业提供42笔过桥资金，借款规模2.47亿元。

全市开放型经济发展好于预期

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在随后召开的2020年上半年济宁

市开放型经济发展情况新闻发布会上获悉，全市开放型经济发展总体稳定，好于预期。

货物进出口方面，全市完成货物进出口总额219.6亿元，同比增长9.3%。从企业性质看，民营企业是外贸主导力量，完成进出口161.7亿元，增长28.2%，总量占全市的73.6%；从贸易方式看，一般贸易为外贸主要方式，全市一般贸易完成进出口191.3亿元，增长17.3%，总量占全市的87.1%。

从主要市场看，对主要国家地区进出口均实现增长，对东盟、非洲等新兴市场分别完成进出口39.8亿元、11.8亿元，分别增长19.1%、38.2%；对欧盟、美国、日本和韩国等发达市场分别完成进出口31.8亿元、18.8亿元、15.8亿元和13.1亿元，分别增长1.3%、13.4%、1.7%和28.9%。与“一带一路”国家（地区）实现进出口总额74.8亿元，同比增长13.7%。农产品、轻工产品和机电产品为主要出口商品。

上半年，济宁市实际使用外资3.61亿元，增长326%，新设外资企业56家，增长154.6%。

■今日本报T01-08 B01-04 ■本版编辑：崔培 ■组版：曾彦红 ■校对：周治深

城市向西，谁可以承载济宁人的美好人居生活

“东拓、西跨、南联、北延”是济宁主城区发展的脉络。大运河东岸，济安桥路西，景苑路北的区域则是“南联、西跨”的交汇处，也处在运河新城和任城区、太白湖新区三区交汇处，是整个三区交汇桥头堡的重要位置，不仅可以独享任城与太白湖的双区配套，还能享受到运河新城快速发展带来的升值空间。而这也恰恰契合青特选地的宗旨：只甄选城市核心潜力地脉，只甄选5分钟生活圈用地。

全济宁，向西看 城市发展红利不断释放

置业，首先要了解城市的发展方向。根据《济宁市城市总体规划(2014-2030年)》，济宁必须扩张城市规模和容量，进一步拓展城市空间，济宁城市发展战略为：“东拓、西跨、南联、北延”，来拉开城市发展框架。过去5年重点是向北和向南发展，但南北受地理条件的限制，发展空间逐渐变小，《济宁2019年政府工作报告》出台后，城市未来的发展方向日渐清晰—西跨格局已定。

青特项目行政区位上隶属于任城区，任城区是济宁的中心城区，也是济宁最核心、经济实力最强的区域之一，入选2019年度全国综合实力百强区，置业这里的市民，当然也可以从中享受到最好的红利。

向南，太白湖新区是目前济宁重点打造的新区，定位“一核引领—济宁政务、商务、金融服务中心”。而该项目正好处于南联的必经之地。驱车向南5分钟，便可抵达未来的京杭路商圈、济宁政务中心、市民公园、济宁文化中心和太白湖景区，南池公园更是近在咫尺。

向西，运河新城是目前济宁倾力打

造的重点建设项目。当下，济宁现正依托运河的优势，对运河进行再次升级开发。按照公开信息，任城区计划4年投资478.5亿，规划项目43个，打造59平方公里运河新城，未来几年运河两岸将崛起一座新城。

青特项目恰恰就位于连接老城区与运河新城、太白湖新区的咽喉部位，既拥主城区太白楼路核心商业繁华，又毗邻“一核引领”的太白湖新区，还占据运河新城发展的无限潜力。这也契合了青特置业选地的宗旨：只甄选城市核心潜力地脉，只甄选5分钟生活圈用地。

这绝对是一种最惬意的生活方式，你居住的地方如同世外桃源一般，静谧舒适，而你想拥入繁华时，也仅仅只需十分钟的时间，这里是你的理想家园，更是你的心安之处。

以爱为本，精工筑家 青特，源自青岛10强企业

青谐音为“精”，就是青特“以爱为本，精工筑家”的精字。选择青特，就代表着业主选择了一家有责任有担当的房企，为您房屋的质量和品质提供了保障。

青特集团成立于1958年，是一家跨地区、跨行业、多元化的大型企业集团，

在全国拥有青岛、北京、太原、成都等六大城市生产基地，26家子公司，涉及特种车制造、汽车零部件生产、房地产开发、国际贸易等多个领域，营销服务网络覆盖全国，业务涉及亚洲、美洲、欧洲、非洲等多个国家和地区。

作为一家实体制造业，拥有62年的发展历史，是难能可贵的。青特集团的长久发展，得益于集团的精工品质和四大核心竞争力—硬件、科研、军工、合作实力。2018年青特集团年产值破百亿，跻身中国民营企业500强、青岛10强企业。

德国人做事严谨，要求苛刻，世界闻名。2004年的时候戴勒姆在中国寻找供应商，经过7年的考察时间探讨解决各种难题，于2011年成功入围供应商体系，两年后直接与戴勒姆签订了长期协议。另外青特集团还与北汽福田、一汽解放、卡罗拉集团等全球12家高端品牌集团建立全面战略和长期合作关系。

像造汽车一样造房子 形成四大美好观、十四大精工体系

作为青特集团四大业务板块之一青特置业成立于2005年，隶属于青特集团，拥有国家一级开发资质。“以爱为本，精工筑家”已深深映入了青特置业的骨子

里

青特置业坚持做品质地产、品牌地产、良心地产，始终秉承“像造汽车一样造房子”的精工建设理念，以“质造美好”为生活主张，将汽车制造业的精工精神传承到高品质住宅开发当中，立做中国精品地产践行者，被业内人士称为区域价值的引领者。

为给客户提供最为舒适放心的居所，青特置业经过十几年研发沉淀，形成四大美好观、十四大精工体系。经过15载的蓬勃发展，公司提出“深耕青岛，布局山东，走向全国”的战略目标，先后在城阳、即墨、市北、济宁、烟台等多个城市和地区，开发了18座精品人居社区，积累优质客户超30000户。

青特的产品涵盖别墅、洋房、高层、公寓、商铺等全品类业态，并形成五大成熟产品系列：青特府系——青特悦海府、青特汇豪观邸、青特赫府、兖州青特赫府；青特悦系——青特花溪地、青特地铁花屿城；青特城系——青特城；青特小镇系——青特小镇、青特产城系——青特集团北大医疗创新谷医疗产业园。青特置业已经由单一的地产开发商，成长为一家集地产开发、产业融合、园林绿化、物业服务、商业运营为一体的综合性城市运营商。